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SB51-2022-01 I Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. // Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu 
*S1 auf Seite 10.

Wohnwand Stone, 
Betonoptik/weiß, B/H/T ca. 

304/194/48 cm, ohne Deko 
1004579.00

mit LED-
Beleuchtung

Garnitur Toulous, 
Microfaser anthrazit, 

Stellmaß ca. 151x237 cm, 
Liegefläche ca. 200x142 cm 

4611348.00

mit Schlaf-
funktion

499.99

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

Stuhl Betty, Microfaser Vintage 
anthrazit, Gestell pulverbeschichtet 
matt schwarz, Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg  
4594116.00

Tisch Ariana, Oldwood Nachb./schwarz, B/H/T 
ca. 120(160)/76/80 cm, ausziehbar, ohne Deko 

4601203.00

je je 66.-66.- 159.159.9999

Komfortschaum-Matratze P1440 Com-Komfortschaum-Matratze P1440 Com-
fortPur, fortPur, ca. 90x200 cm, waschbar bis 40°C, H3, ca. 90x200 cm, waschbar bis 40°C, H3, 
belastbar bis 100 kg, ca. 16belastbar bis 100 kg, ca. 16  cm hoch 4605556.00cm hoch 4605556.00

99.99

Boxspringbett Chicago, Bezugsstoff silberfarbig,  
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Kissen 
530761.00/.02/.03

mit Topper und 
Bettkasten

699.699.9999

Kombiset, Steingut, runde Form,
für 6 Personen 143641.01

24-tlg.

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.05

59.99

Farbe

je 1.11

FA

G

•	 Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

•	 Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

•	 Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

•	 Einbauspüle
•	 Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

PINO Einbauküche, PN 80, weiß/Hemlock lavagrau Nachb., 
ca. 265x230 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko 4575280.99

individuell planbar

1499.-

Benenung EL ist 
noch in Klärung



Weidenlaterne, mit 
Glaseinsatz und Tauhenkel, 
ca. 60 cm hoch, ohne Kerze 

129013.00

+++ KRACHER DER WOCHE: NUR VOM 19.-23.12.2022! +++ KRACHER DER WOCHE: NUR VOM 19.-23.12.2022! +++ KRACHER DER WOCHE: NUR VOM 19.-23.12.2022!  +++ 

Mehrzwecktisch Luca, perlweiß, 
B/H/T ca. 40/37/40 cm, ohne Deko 
4594192.00

Sessel Boston, Stoff oder 
Kunstleder, B/H/T 
ca. 59/76/66 cm 

523002.00/
.01/.03/.13

Farben

Couchtisch Brilon, Eiche Artisan Nachb., 
B/H/T ca. 90/51,5/63 cm 4610447.04

Wohnwand Brilon, 
Eiche Artisan Nachb., 
ohne Beleuchtung und 
Deko 4610447...
1. Vitrine, B/H/T 
ca. 78/192/35 cm .00 
159.99 // 2. TV-
Unterteil, B/H/T ca. 
150/49,5/42 cm .01 
99.99 // 3. Vitrine,  
B/H/T ca. 78/114/35 cm 
.02 99.99

Fernsehsessel Annika, 
Kunstleder schwarz, 

B/H/T ca. 69/104/91 cm 
4595476.00

Wohnwand 
Enrique, weiß 
Hochglanz, B/H/T 
ca. 240/190/42 cm, 
ohne Beleuchtung und 
Deko 512141.00

Für 3D scannen

Garnitur Polaris, Microfaser grau, 
Stellmaß ca. 191x142 cm, Liege-

fläche ca. 120x191 cm, seitenver-
kehrt montierbar 521213.02

mit Schlaf-
funktion und  
Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 268x180 cm, Liegefläche ca. 120x215 cm, seitenverkehrt 
montierbar 4584991.00 mit Schlaffunktion, 

Bettkasten und 
Kissen

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama, Stellmaß 
ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm 4584996.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß 
ca. 188x267 cm, Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit Kaltschaum-
polsterung

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, Stellmaß ca. 245x276 cm
526506.85

2

3

4

5

1

7

6

Für 3D scannen

mit Geschirrspüler

•	 Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

•	 CERAN® Kochfeld  
ALTUS KON1000X 

•	 Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR-D 
EEK D *S1

•	 Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KD1550 
EEK F

•	 Geschirrspüler 
ALTUS SVN1422 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EA

G

Für 3D scannen

•	 Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA3-1 
EEK A *S1

•	 CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

•	 Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S1

•	 Kühlschrank 
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

Schlafsofa Luzio, 
Microfaser dunkelgrau, 
B/H/T ca.196/82/78 

cm, Liegefläche 
ca. 125x196 cm 

4574397.00

BOMANN Glas-
wasserkocher, 

WKS 6032, Edelstahl/
Glas, Kunststoff, 

ca. 1,7 l, B/H/T ca. 
22/24,5/16 cm 

140755.00

Multibox, 100% Polypropylen, mit Deckel 
und Rollen, ca. 39x30x59 cm 143732.00

Farben

45 Liter

Treteimer, Polypro-
pylen, Carbonoptik, 
mit Klemmring, ca. 

28x51x38 cm 
142715.00

27 Liter

versch. 
Größen

Kochtopfset, Edelstahl, 2x 
ca. Ø 24 cm, ca. Ø 20 cm, ca. Ø 18 cm, 
ca. Ø 16 cm und ca. Ø 14 cm, für alle 

Herdarten geeignet 
134728.00

11-teilig

Kissen, mit Waffelstruktur, 90% Microfaser, 
10% Nylon, ca. 45x45 cm 714986.00-.06

Farben

Flanelldecke, 
100% Polyester, 
ca. 130x170 cm 

718249.00

Farben
z.B. ca. 50x130 cmz.B. ca. 50x130 cm

Plissee,  
100% Polyester 
711857.00-.05

Kombischal, 100% 
Polyester, ca. 135x245 cm,  

ohne Gardinenstange 
714741.00-.06

Farben
mit Seiden-
glanzeffekt

199.199.9999

69.9919.991699.-1199.-

2199.-

999.99

659.99

259.99

259.99
PREIS

DER

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG 259.99

PREIS

DER

29.99

19.99

9.99

Stuhl Ariela, Microfaser Vintage 
schlamm, Gestell pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 120 kg, 
360° drehbar 
4601662.00

SB51-2022-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 10 // Alle LED-Leuchten inklusive fest verbautem Leuchtmittel. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB51-2022-03

ab 19.99

Stuhl Steffi, Kunst-
leder cappuccino oder 

grau, Gestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 

4573181.00/.01

Stuhl Marie, Stuhl Marie, 
Microfaser Vintage anth-Microfaser Vintage anth-
razit oder beige, Gestell razit oder beige, Gestell 

pulverbeschichet schwarz, pulverbeschichet schwarz, 
belastbar bis 120 kg belastbar bis 120 kg 

4608777.00/.014608777.00/.01

49.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

7.99

19.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

6.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

12.99

ab 9.99

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

Schlafsofa Camino, 
Microfaser grau/

Kiefer natur, B/H/T ca. 
154/88/90 cm, Liege-

fläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

79.99

Speisezimmer Prime, 
Matera Nachb./Old Wood 
Nachb., ohne Deko 
4586104... 
1.	Vitrine, B/H/T ca. 
89/212/42 cm .00  
2. 	Sideboard, B/H/T ca. 
207/88/42 cm .04 
559.99

3. Hängeregal, B/H/T 
ca. 113/29/23 cm .01 
89.99

4. Kommode, B/H/T ca. 
119/110/42 cm .03 
399.99 

5. Tisch, B/H/T ca. 
160/77/90 cm .05 
6. Bank, B/H/T ca. 
140/44/35 cm .06 
7. 	Regal, B/H/T 
ca. 113/136/42 cm .02

IMPULS Einbauküche, 
IP 4050, UV-Lack weiß Hoch-

glanz/Eiche Vintage 
Nachb., ca. 275x225 cm, 

Auswahl aus 8 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 

4574166.00-.07, 
310066.99

PINO Einbauküche, 
PN 370, Lacklaminat 

weiß Hochglanz/Eiche
Evoke Nachb., ca. 280 cm, 
am Lager vorrätig, seiten-
verkehrt erhältlich, ohne 
Deko 4603691.00/.01, 

4603684.02-.05, 
4575289.99

1999.-

•	 Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

•	 Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

•	 Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S1

•	 Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1499.-PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

IMPULS Einbau-
küche, IP 1200, 
cranberry/grafit, 
ca. 255x185 cm, 
Auswahl aus 17 

Fronten, ohne 
Deko 3048288.99, 
4597922.00/.01, 

4574159.00
FA

G

BOMANN 
Kühl-/Gefrier- 
kombination, KG7331, 
EEK E, ca. 173 l, ohne Deko 
und Inhalt 4604662.00 
299.99

EA

G

•	 Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1

•	 CERAN®  

Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE 

•	 Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX  
EEK E *S1

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

50 cm

14
2,2

 cm

EXPRESS 
Einbauküche, 

Win, karminrot/
weiß/Bergeiche 

Nachb., ca. 200 cm, 
Auswahl aus 

8 Fronten, ohne 
Deko 310423.99, 

4573267.01, 
4598110.00/.01

999.-

459.99 1

je 159.99

7359.99

Für 3D scannen

je 99.99 399.399.9999

Tisch Johanna, Akazie massiv, 
B/H/T ca. 160/75/90 cm, ohne 

Deko 4600648.00
Baumkante
und massiv

49.99

59.99

Stehlampe Brasilia,
Chrom/weiß, 1x E27, ca. 180 cm 
hoch, ohne Leuchtmittel 730046.00

Teppich Posada, 
ca. 65x130 cm, 
versch. Größen, 
513824.00-.02, 
513825.00-.02

z.B. ca. 65x130 cmz.B. ca. 65x130 cm

Farbe Farbe

6299.99 5

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß, 
Ø ca. 27 cm 301490.00-.02

24.99

mit Bettkasten 

599.99

79.99

1

2

3
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Schwebetürenschrank Bern, Schwebetürenschrank Bern, weiß/Raw steel weiß/Raw steel 
Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 4605705.00Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 4605705.00

Für 3D scannen

Kleiderschrank Kleiderschrank 
Chicago, Chicago, Eiche Artisan Eiche Artisan 

Nachb./anthrazit, B/H/T Nachb./anthrazit, B/H/T 
ca. 159/196/54 cm ca. 159/196/54 cm 

4597011.024597011.02

Schwebetüren-Schwebetüren-
schrank Time, schrank Time, 

weiß, B/H/T weiß, B/H/T 
ca. 170/ca. 170/

195/59 cm195/59 cm
4608643.014608643.01

179.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

mit 2 Nacht-
konsolen

Schlafzimmer, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226... // 1. Kleiderschrank, B/H/T 
ca. 225/210/58 cm .18/.34 // 2. Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Konsolen je B/H/T ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen und Auflagen .19/.35

mit Spiegel,  
4 Einlege-

böden und 1 
Kleiderstange

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß, ohne Deko 531422...
1. Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen und Auflagen .02  444.- 
// 2. Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 267/226/60 cm, ohne Passepartout .09 // 
3. Passepartout .10  139.99

3 2
mit Beleuchtung, 
Kopfteilpolster, 
2 Nachtkonsolen 
und Bettkasten

Kommodenserie Jacky, 
weiß/Eiche Sonoma Nachb.

B/H/T ca. 
120/85/35 cm 
4585481.00

B/H/T ca. 160/85/35 cm 4585482.00

1

179.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

Kompaktgarderobe 
Torino, grau/Eiche 
Nachb., B/H/T  
ca. 90/190/38 cm, 
ohne Kissen und Deko 
4610209.00

Boxspringbett Orlando, Strukturstoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 

ohne Topper, Betttextilien und Deko 
531435.00-.03

444.-PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

Garderobe Line, Sardegna 
rauchsilber/weiß Hochglanz, B/H/T ca. 
250/191/35 cm, ohne Deko 4607024... 
1. Schrank, B/H/T ca. 60/191/35 cm 
.03  279.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 
80/40/28 cm .02 79.99 // 3. Spie-
gel, B/H/T ca. 80/70/2 cm .04 79.99 
// 4. Bank, B/H/T ca. 80/41/35 cm 
.00 99.99 //5. Schuhkommode, 
B/H/T ca. 80/87/35 cm .05 199.99 
// 6. Board, B/H/T ca. 80/21/
2 cm .01 39.99

1 2 3

4

5

6

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff blau oder uran/
dunkelgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, mit Kalt-

schaumtopper, 2 Bettkästen und Stauraum im Kopfteil, 
ohne Betttextilien und Deko 4577729.00/.01

Für 3D scannen

1399.-1399.-

B/H/T ca. 93/
100/46 cm .02

B/H/T ca. 140/88/45 cm .00B/H/T ca. 140/88/45 cm .00Kommodenserie Romance, 
Sibiu Lärche Nachb./Eiche 
San Remo Nachb., ohne 
Deko 545185...

Mehr-
zweck-
schrank
Andy, 
Eiche Nachb. 
oder weiß, 
B/H/T  ca.
50/184/
34,5 cm, 
ohne Deko 
4588457.00
/.01

Bürostuhl Lars
Kunstleder schwarz, 

Gestell verchromt 
4605686.00

Bürostuhl Future, 
Kunstleder schwarz/
rot, Gestell schwarz 

4599980.00

99.99

179.179.9999

79.99
PREIS

DER
99.99

PREIS

DER

Farbe

Taschenfederkern-Matratze Galaxy, Taschenfederkern-Matratze Galaxy, 
H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm Höhe H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm Höhe 
531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14 531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14 
ca. 100x200 cm ca. 100x200 cm 139.139.9999

ca. 90x200 cmca. 90x200 cm

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

Komfortklappbett 
Luxor, mit 

höhenverstallberem 
Kopfteil, B/H/T 

ca. 190/40/80 cm 
0550153.00

Kopfkissen, Füllung 90% Federn und  
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle,  
ca. 80x80 cm, waschbar bis 40° C  
714268.00

14.14.9999

auch in 
155x220 cm 

erhältlich

4-Jahreszeiten Steppdecke, 
100% Microfaser, ca. 135x200 cm, 
trocknergeeignet, waschbar bis 40°C 
715241.00/.01

19.99
PREIS

DER

Renforcé Bettwäsche, 
100% Baumwolle,  

ca. 80x80/135x200 cm,  
mit Reißverschluss  

718368.00-.06

Dessinbeispiel

16.16.9999

Kassettenbett Stockholm, Füllung 
50% Daunen/50% Federn, Bezug 100% 
Baumwolle, ca. 135x200 cm 714264.00

89.89.9999

299.99
PREIS

DER

129.99
PREIS

DER

555.-2

 Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. |SB51-2022-04 

139.99 229.229.9999

mit 2 Bettkästen,  
Rahmen und 2 

Matratzen

999.999.9999

mit Spiegel 
und 2 Schub-

kästen

259.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

59.99

je 99.99

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGNIEDRIG

Polsterbett Annalena, Polsterbett Annalena, 
Stoff steingrau, Liegefläche Stoff steingrau, Liegefläche 

ca. 180x200 cm, Topper und ca. 180x200 cm, Topper und 
Auflagen gegen Aufpreis Auflagen gegen Aufpreis 

4574348.01/.024574348.01/.02
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